出行信息看这里

今日起,走西环可左拐陇海西路

本报讯 从西环道向南,在陇海路没有向左拐的口。想在陇海路拐弯入市区的车,须绕行至淮河路南侧的028公路口。

近来,从航海西路与西环道口开始修建连接西四环的郑少高速市区段,航海路口的

立交桥北引桥,正好在028公路边。

附近的交通压力顿时紧张起来,028公路口向左拐的车,常常堵到陇海路口。

昨日下午,记者从交警二大队获悉,从 6日零时,交警二大队将在陇海路与西环道 交叉口开设一个由北向南可以左转的路 П

"由北向南左拐入陇海西路,每次放行 25秒,而向南的车常绿灯。这样就可以大大 缓解028公路口的压力了。"交警二大队110 指挥中心李冰警官介绍。

首席记者 徐富盈

南站开通豫北方向班车

本报讯 昨日记者获悉,郑州长途汽车 南站开通了发往豫北方向的车辆。

以往,郑州南站的班车主要是发往豫南方向的,南部市民想往北去,要么绕到北站或南阳站乘车,要么到人流量大的长途汽车

中心站乘车。

为方便市民出行,郑州交运集团在郑州南站开通了发往豫北方向的班车,具体为:到河北峰峰14:00,河北安平9;20,到河北广平13;00;到豫北林州11;30、14:00;到鹤

壁 10: 20、11: 30、13: 00、14: 50; 新乡潭头 14: 35: 安阳 12: 00、内黄 12: 30、17: 00。

另外,还有发往郸城的班车11:20、 12:00;发往巩义班车从7:40~18:00平均每 小时发一班。 记者 李雪 通讯员 姜世超

市井

争房产,兄妹之间那些事儿

五兄妹的这场官司为的是智障二弟的好

为父母留下的一套房产,兄妹5个人向法院递 交起诉书。开庭时,五兄妹喜笑颜开,相互搀扶着来 到法院。

这是怎么回事?

起诉书"火药味"很浓:

三妹告亲兄妹"要房产"

家住陇海街道的老郭夫妇,生前育有5个子女,除了二儿子没有成家外,其他的4个孩子都已成家立业。

如今,五兄妹也都是60多岁的人了。

二儿子和三女儿智力残疾,没有工作,生活不太

1995年和2010年,老郭夫妇相继去世,留下一套房产。

大姐说:"父母走后,我们在一起商议,决定房子 让生活困难又残疾的二弟和三妹来继承,并达成协 议,让三妹给二弟10万元,房子归三妹所有。"

但就在房产过户时,兄妹间闹得不开心。

二弟不愿协助办理房屋过户手续,他想要这个房子,而享受着低保的三妹,还指望继承这套房子给儿子结婚用。

因为争执不下,今年3月12日,三妹将兄妹告上 法庭,要求把父母留下的房产过户给她。

法官有些"不明白":

五兄妹喜笑颜开来法院

离双方达成的调解书已过去一个多星期了。办 案的法官杨兵仍记忆深刻:"庭前调解那天,我在办 公室听见外面欢声笑语,出去一看,都有些不相信自 己的眼睛,他们个个满面笑容,互相搀扶着进的办公 室。"

"看你们关系好得很,为啥要打官司啊?"杨兵 问。

"不瞒你说,我们兄妹5个人关系好着呢,打官司,那是没办法的事。"听到大姐这样说,其他人纷纷点头。

没办法的事? 法官好奇起来。

大姐说,他们来之前也咨询过律师,问了很多人,都说房产要办理过户手续,必须要有生效的法律文书。"同时为了今后能更好安置二弟的后半生,我们还想到这儿来将原来达成的协议再好好完善一下。"

在杨兵的主持下,兄妹五人拿到了签订的、具有 法律强制力的调解协议。

杨兵说,像这样五兄妹间的情深太让人感动了, "其实,房子过户,完全可以通过公证来解决,但他们 为了让有残疾的二弟更好度过后半生,几个人想出 了打官司这个办法。"

记者 鲁燕 线索提供 杨兵 顾田 庆远



亲兄妹的这场官司 **险造成手足间反目成仇**

"都说房子大了,亲人的关系就疏远了,依我看,亲情比一切都重要。"执行法官老田的一句话,说得当事双方都愧疚地低下了头。

这是4月5日发生在中原区法院执行局的一幕,当事双方是一对年近六旬为了房子对簿公堂的亲兄妹。

事情还要从1999年说起,哥哥刘强单位要集资建房,因为手头不宽裕,刘强找妹妹刘芳借了5.9万余元的购房款。刘强以自己的名义办理了全部购房手续,但房子却从2001年11月起由妹妹刘芳一家人居住。

刘芳认为自己是该套房屋的实际购买人,不断要求哥哥办理过户手续。中原区法院审理认为,哥哥刘强才是房屋的真正所有权人。兄妹二人达成调解协议,刘强支付刘芳20万余元,刘芳今年3月1日前搬出该争议房屋。

刘强将钱交给刘芳后,刘芳却不肯 搬出。刘强向法院申请将妹妹一家赶 走。 接到强制执行申请,平日里十分刚 毅的法官老田却犯了难,"案情虽然简 单,但若是将刘芳一家强行赶走,必加 剧兄妹二人的矛盾,即使执行完毕,他 们受伤的亲情也很难再弥补。"

老田决定调解执行。他先询问刘 芳为什么不履行生效的调解协议。刘 芳说自己目前无处居住,虽然已申请了 经济适用房,但要再过几个月才会有结 果。

"你没有房子住,但你哥哥现在也没地方住,难道你就忍心让他们一家睡在马路上?"老田的一句话令刘芳哑口无言。

"你们不要吵,我就问你们一句话, 到底是房子重要,还是兄妹的亲情更重要?"田法官的话彻底问住了双方。"想想你们小时候,几口人挤在一间小房子里, 生活得还很快乐,现在生活好了,为什么不能和睦相处呢?"

近两个小时的劝解,兄妹眼里都含着泪水,最终双方达成了和解协议。

记者 鲁燕 线索提供 若禺 穆童

节假日投诉社保问题 可通过QQ、微博 预约专人服务

本报讯 昨日,市社会保险稽查大队传来消息,为了方便用人单位和职工群众进行社保咨询,投诉、举报,该大队开通了节假日预约服务。

周一至周五法定工作时间内,该大队在郑州社会保险举报投诉中心受理单位及个人有关社会保险问题的举报投诉与政策咨询,另外,还通过热线电话(67170200)、QQ(1067129942和1067269167)、郑州社保稽查新浪官方微博V"、来信等多种形式进行社会保险问题的举报投诉与咨询政策。

在法定节假日,市民可过热线电话、QQ、微博等形式进行预约,稽查队会根据预约时间及需求,安排专人服务。

记者 辛晓青 实习记者 苏春梅

绿色环保装饰工程 1000个指标开始报名

本报讯 昨日,记者从省绿色环保室内装饰技术指导中心了解到,我省多部门联合,向全市征集1000个装饰工程,跟踪其装修全过程及室内环境质量同步达标情况。

此次征集的1000个装饰工程,包括家装工程980个,工装工程20个。指导中心为业主统一招标,报名者如果采用大包方式(包工包料)装修工程的,活动领导小组将统一为装修业主与中标入围的绿色环保装饰企业安排面对面双向选择洽谈会,业主可以对装饰企业质量价格做对比选择。

本次活动将在10月1日前结束,报名电话: 55631386 55970201; 网上报名: www.hnhb.ce (河南环保网)。 记者 黄盈

碧云路和淮河路道路工程 开始公示

□记者 李萌

本报讯 昨日记者从郑州市市政工程建设中心了解到,碧云路(渠南路—环翠路)和淮河路(渠南路—西三环)道路工程开始公示。



现由郑州市市政工程建设中心在我局办理 碧云路(渠南路一环翠路)道路工程《建设工程 (交通)规划许可证》,建设地点渠南路一环翠 路

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:李筱茜 郑州市城乡规划局 2012年4月5日



现由郑州市市政工程建设中心在我局办理 淮河路(渠南路—西三环)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》,建设地点渠南路—西三环。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 郑州市城乡规划局

联系人:李筱茜 2012年4月5日